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1. Conteste a las siguientes preguntas sobre la tabla de simbolos:

a) (0,5 puntos);qué es una tabla de simbolos?

b) (0,5 puntos);qué tipo de informacion se almacena en una tabla de
simbolos?

¢) (0,5 puntos);cuales son las operaciones que pueden realizarse sobre
una tabla de simbolos?

d) (0,5 puntos);en qué situaciones se utilizan cada una de las
operaciones descritas en el apartado c)

2. (2 puntos) De acuerdo con la jerarquia de Chomsky, ;cual de los
siguientes tipos de gramaticas estd asociado a un conjunto de lenguajes
mas amplio?:

a) Gramatica regular

b) Gramatica independiente del contexto

¢) Gramatica LL(1)

Explicar brevemente el porque de su respuesta.

3. Dada la siguiente gramatica:
Lexp = Atom| List
Atom =2 num | id
List - ( Lexpseq)
Lexpseq = Lexp, Lexpseq | Lexp

a. (2puntos) Construye el conjunto de PRIMEROS y SIGUIENTES
para los no-terminales de la gramatica resultante.
b. (2puntos) Muestra que la gramatica generada es LL(1).



c. (2puntos) Construye la tabla de analisis sintactico.

4. Dada la siguiente gramatica que genera una lista de sentencias donde
pueden aparecer asignaciones, sentencias condicionales y bloques de
sentencias:

S={L}
P={L-> S |L;S
S-> id=C]| if(C)thenS|_beginL end
C—-> id=id|_id<>_id|_idandid }
a. (3puntos) Demuestra que no es LL(1).
b. (4puntos) Hallar una gramatica LL(1) equivalente y construye la
tabla de Analisis sintactico.



